
Програма  вивчення  навчальної  дисципліни  «Акушерство  та  гінекологія»
складена  відповідно  до  освітньо-професійної  програми  (ОПП)  підготовки
фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
спеціальності 222 «Медицина» 

Згідно  з  Навчальним  планом, викладання  наскрізної  дисципліни
«Акушерство та гінекологія» здійснюється на 4-6 курсах. Організація навчального
процесу  здійснюється  за  Європейською  кредитно-трансферною  системою
організації навчального процесу (ЄКТС). 

Предметним  напрямком  дисципліни  «Акушерство  і   гінекологія»,  є
отримання знань з обов’язкової дисципліни, вивчення якої необхідне для успішної
професійної діяльності. 

Предметним  напрямком  програми  4  року  навчання  є   вивчення
фізіологічних і патологічних процесів, які відбуваються в організмі жінки в різні
вікові  періоди;  основи  нейроендокринної  регуляції  функції  репродуктивної
системи;  питання   порушень  функції  репродуктивної  системи,  запальних
захворювань  жіночих  статевих  органів,  новоутворень  (доброякісних  та
злоякісних), а також планування сім ї та питання контрацепції. ʼ

Предметним  напрямком  програми  5  року  навчання  є   вивчення
фізіологічних і  патологічних процесів,  які  відбуваються  в  організмі  жінки,  що
пов’язані з зачаттям, вагітністю, пологами і післяпологовим періодом; програма
орієнтована на отримання знань щодо  фізіологічного та патологічного перебігу
цих станів, формування практичних навичок та вмінь.

Напрямком  програми  6  року  навчання  передбачається  вивчення
діагностики,  лікування  та  профілактики  патологічних  станів  репродуктивної
системи,  поглиблене  вивчення  диференційної  діагностики,  фармакотерапії  в
акушерстві та гінекології, екстрагенітальної патології.

Практичне  призначення  акушерства  –  надання  раціональної  медичної
допомоги вагітній, роділлі і породіллі, а також новонародженому. Акушерство –
найдавніша  частина  клінічної  медицини,  і  вік  його  вимірюється  тим періодом
часу, що і розвиток суспільства.  Гінекологія (від грецьк. gyne -жінка, logos —
наука)  вивчає  анатомо-фізіологічні  особливості  жіночого  організму,
захворювання  статевих  органів  жінки,  методи  їх  діагностики,  профілактики  й
лікування  хворих.  Сучасні  акушерство і  гінекологія  становлять  єдину клінічну
дисципліну. Програма розроблена з урахуванням принципів доказової медицини і
на  підставі  стандартів  надання  медичної  допомоги  в  акушерстві  і  гінекології,
затвердженими наказами МОЗ України. Дисципліна «Акушерство та гінекологія»
є  однією  з  основних  розділів  лікарської  спеціальності,  яка  готує
висококваліфікованого  лікаря. Перелік  критеріїв  надання  акушерсько-
гінекологічної  допомоги  регламентується  відповідними  протоколами  за
спеціальністю «Акушерство і гінекологія» МОЗ України. 

Програма дисципліни «акушерство і гінекологія» структурована на розділи.
Обсяг  навчального  навантаження  студентів  описаний  у  кредитах  ЕСТS  –



залікових  кредитах,  які  зараховуються  студентам  при  успішному  засвоєнні
залікового кредиту. 

Засвоєння  теми  контролюється  на  практичних  заняттях  відповідно  до
конкретних цілей. 

Засобами контролю є тестові завдання, клінічні ситуаційні задачі; контроль
виконання практичних навичок.


